

समृद्ध समाज

SAMRIDDHA SAMAJ NATIONAL DAILY राष्ट्रिय दैनिक

वर्ष १६ अङ्कः- ११८ २०८१ चैत ७ गते बिहीबार 20 March 2025, Thursday - पृष्ठ ८ मूल्य रु. ५/-

पौडी खेल्ने क्रममा डुबेर मृत्यु

हेटौडा : सिन्धुपाल्चोक जिल्लाको सुनकोशी गाउँपालिका-४, यामुनडाँडास्थित स्वीमिङ पुलमा पौडी खेल्ने क्रममा डुबेर एक बालकको मृत्यु भएको छ । मृत्यु हुनेमा ७ वर्षीय सुसन तामाङ रहेको बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय हेटौडाले जानकारी दिएको छ ।

मंगलबार साँझ ५ बजेको समयमा बालक स्वीमिङ पुलमा डुबेर बेहोश अवस्थामा फेला परेका थिए । बालकलाई उपचारका लागि सिन्धु सदावहार अस्पताल खाडिचौर लगिएकोमा साँझ ६ बजेर ४५ मिनेटको समयमा डाक्टरले मृत घोषणा गरेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ ।

स्ववियु निर्वाचन-२०८१

मकवानपुरमा प्रसिद्ध, हेटौडामा अभि, वन विज्ञानमा श्यामराज निर्वाचित

लागूऔषध खैरो

हेरोईनसहित ६ जना पक्राउ



प्रसिद्ध रेग्मी



अभि मैनाली



श्यामराज भट्ट

समाज संवाददाता

हेटौडा : स्वतन्त्र विद्यार्थी युनियन (स्ववियु) निर्वाचनमा हेटौडा-२ स्थित मकवानपुर बहुमुखी क्याम्पसमा अनेरास्ववियुका प्रसिद्ध रेग्मी, हेटौडा-४ स्थित हेटौडा क्याम्पसमा अनेरास्ववियुका अभि मैनाली र हेटौडा-१० स्थित वन विज्ञान क्याम्पसमा नेविस्ववियुका श्यामराज भट्ट निर्वाचित हुनुभएको छ । मकवानपुर बहुमुखी क्याम्पस र हेटौडा क्याम्पसको नतीजा बुधवार बिहान सार्वजनिक भएको थियो भने वन विज्ञान क्याम्पसको नतीजा मंगलबार अवेर राती सार्वजनिक भएको थियो ।

बुधवार बिहान सम्पन्न मतगणनाअनुसार मकवानपुर बहुमुखी क्याम्पसमा ७०६ मतसहित प्रसिद्ध रेग्मी अध्यक्षमा निर्वाचित हुनुभएको हो । उहाँका निकटतम प्रतिद्वन्दी अखिल क्रान्तिकारीका छोइसाइ लामाले ५०७ मत प्राप्त गर्नुभयो । लामा २०७९ सालमा सम्पन्न निर्वाचनमा अध्यक्ष निर्वाचित हुनुभएको थियो । रेग्मी लामा नेतृत्वको स्ववियु कै सदस्य हुनुहुन्थ्यो ।

स्ववियु निर्वाचनमा अन्य पदाधिकारी र सदस्य पनि रेग्मी प्यानलकै विजयी भएका छन् । सचिवमा रेग्मी प्यानलकै नेविस्ववियुका उत्सव हुँगाना ७११ मतसहित विजयी हुँदा अखिल क्रान्तिकारीका दिपेश कार्की ५४४ मतसहित पराजित हुनुभयो । कोषाध्यक्षमा अनेरास्ववियुका निर्दोष लुइटेले ७०४ मतसहित निर्वाचित हुँदा अखिल क्रान्तिकारीका अमन राय ५४४ मतसहित पराजित हुनुभयो ।

सदस्यमा अनेरास्ववियुका मनोज घलान (७८९ मत), दिवस चौलागाई (७३४ मत), उमेश चौधरी (७२५ मत) र साजिर अन्सारी (६७३ मत) तथा नेविस्ववियुका कृष्ण थिङ (६३८ मत), मन्दिप थापा (६३३ मत), अतित अधिकारी (६२० मत) र विवश अर्याल (६१६ मत) निर्वाचित हुनुभएको छ । मकवानपुर बहुमुखी क्याम्पसमा दुई हजार छ सय ९८ मतदातामध्ये एक हजार दुई सय ८१ मत खसेको थियो । छ मत बढेर हुँदा एक हजार दुई सय ७५ मत सदर भएको प्रमुख निर्वाचन अधिकृत सन्देश विडारीले जानकारी दिनुभएको छ ।

हेटौडा क्याम्पसको अध्यक्षमा अनेरास्ववियुका अभि मैनाली दुई सय ५१ मतसहित निर्वाचित हुनुभएको हो । मैनाली दोस्रो कार्यकालका लागि अध्यक्ष निर्वाचित हुनुभएको हो । अध्यक्ष पदका अर्का आकांक्षी अखिल क्रान्तिकारीका दीपक वाईवा १ सय १९ मत सहित पराजित हुनुभयो । स्ववियुमा मैनालीकै प्यानलबाट पदाधिकारीहरू निर्वाचित भएका छ । सचिवमा मैनालीकै प्यानलबाट २ सय ७१ मत सहित अनेरास्ववियुका गणेश तिमल्सिना विजयी हुनुहुँदा निकटतम प्रतिद्वन्दी वाईवाको प्यानलबाट अखिल (क्रान्तिकारी) का ईश्वर हुडगेल १९

यादव (२४८ मत), मुना सिकारी (२४७ मत) र अखिलेश कुमार यादव (२३८ मत) निर्वाचित हुनुभएको छ । अखिल क्रान्तिकारी प्यानलका सुस्मिता थिङ (१०९ मत), प्रमिला सिन्तान (११४ मत) स्वस्तिका सिन्तान (१०५ मत), अस्मिता थोकर (१०८ मत) र प्रकाशमान गोले (८३ मत) पराजित हुनुभयो । हेटौडा क्याम्पसमा कुल छ सय ८५ जना मतदातामध्ये ३ सय ७४ जना (५५ प्रतिशत) ले मतदान गरेको सहायक क्याम्पस प्रमुख मनोज पोखरेलले जानकारी दिनुभयो ।

यस्तै हेटौडा-१० स्थित वन विज्ञान क्याम्पसको स्ववियु अध्यक्षमा दुई सय ४६ मतसहित श्यामराज भट्ट निर्वाचित

हुनुभयो । वन विज्ञान क्याम्पसमा नेविस्ववियु लगातार तेस्रो पटक अध्यक्ष जितेको हो । वन विज्ञान क्याम्पसमा नेविस्ववियु र अनेरास्ववियुबीच सहकार्य भएको हो । अध्यक्षका अर्का आकांक्षी अनेरास्ववियु (क्रान्तिकारी) का छत्र शाहीले ११८ मत प्राप्त गरी पराजित हुनुभयो । सचिवमा अनेरास्ववियुका सुगम भुपाल क्षेत्री २६७ मतसहित विजयी हुँदा अर्का प्रतिस्पर्धी रमेश सिंह बोहराले १०१ मत प्राप्त गरी पराजित हुनुभयो । कोषाध्यक्षमा नेविस्ववियु पूर्णमा पन्त १६७ मतसहित विजयी हुँदा अर्का आकांक्षी क्रान्तिकारीकी निरुता श्रेष्ठ १०२ मतसहित पराजित हुनुभयो । सदस्यमा युनिशा धामी, रोहन केसी, विनय तिमल्सिना, किरणकुमार रावल र जस्टिन श्रेष्ठ विजयी हुनुभयो ।

प्रहरीले उनिहरूको साथबाट १ ग्राम ४३० मिलिग्राम लागूऔषध खैरो हेरोईन बरामद गरेको जनाएको छ । लागूऔषधसहित ६ जनालाई नियन्त्रणमा लिई अनुसन्धान भइरहेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ ।

समाज संवाददाता

हेटौडा : मकवानपुर प्रहरीले एकै दिन छुट्टाछुट्टै स्थानबाट लागूऔषध खैरो हेरोईनसहित ६ जनालाई पक्राउ गरेको छ । हेटौडा-८, ओमनगरस्थित रनिश थापाको घरबाट लागूऔषध खैरो हेरोईनसहित ३ जनालाई पक्राउ गरेको छ ।

मंगलबार दिउँसो ३ बजेको समयमा ३७ वर्षीय रनिशसहित हेटौडा-१५ का ३५ वर्षीय सुनिल खड्गी र हेटौडा-१५ का ३२ वर्षीय धन सिंह वाईवालाई पक्राउ गरिएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय मकवानपुरले जानकारी दिएको छ । लागूऔषध खैरो हेरोईनको कारोबार

भइरहेको भन्ने विशेष सूचनाको आधारमा खटिएको प्रहरी टोलीले उनीहरूलाई पक्राउ गरेको थियो । प्रहरीले उनिहरूको साथबाट २ ग्राम २९० मिलिग्राम लागूऔषध खैरो हेरोईन बरामद गरेको थियो ।

यस्तै हेटौडा-१०, न्युरेनीस्थित हुम बहादुर थापा मगरको घरबाट लागूऔषध खैरो हेरोईनसहित कारोबार भइरहेको भन्ने विशेष सूचनाको आधारमा प्रहरी टोली खटिएको थियो । मंगलबार दिउँसो १ बजेर ३५ मिनेटको समयमा ४३ वर्षीय हुम बहादुरसहित, हेटौडा-२ चौकीटोलका २४ वर्षीय विजय आले मगर र हेटौडा-१८ का २० वर्षीय रविन सुनारलाई पक्राउ परेका छन् । प्रहरीले उनिहरूको साथबाट १ ग्राम ४३० मिलिग्राम लागूऔषध खैरो हेरोईन बरामद गरेको जनाएको छ । लागूऔषधसहित ६ जनालाई नियन्त्रणमा लिई अनुसन्धान भइरहेको प्रहरीले जानकारी दिएको छ ।

कामदार कर्मचारी कल्याणकारी कोष

युनिलिभर नेपाल लिमिटेड

हेटौडा-३, मकवानपुर

सवारी साधन (इन्धन र विद्युतीय बसहरू) आपूर्ति सम्बन्धी सिलबन्दी बोलपत्र आह्वानको सूचना

यस कम्पनीको हेटौडा-३ बसामाडी, मकवानपुर स्थित उद्योगले उद्योगमा कार्यरत कर्मचारीहरूको लागि सवारी साधनको आवश्यकता भएकाले सवारी साधन आपूर्ति गर्नको लागि इच्छुक सवारी साधन आपूर्तिकर्ताहरूलाई तपसिलमा उल्लेखित शर्त बन्देजहरूको अधिनमा रही बोलपत्र प्रस्ताव - सिलबन्दी कोटेशन सहित) पेश गर्न हुन आह्वान गरिन्छ ।

आवश्यक सवारी साधन:

- इन्धन बस (३५ देखि ४० सिटे) वा, विद्युतीय बस (३५ देखि ४० सिटे)
- इन्धन मिनिबस (१६ देखि १८ सिटे) वा, विद्युतीय मिनिबस (१६ देखि १८ सिटे)

तपसिल

सिलबन्दी बोलपत्र तथा सवारी साधनका शर्तहरू :

१. सुरक्षा मापदण्डहरू : राष्ट्रिय र अन्तर्राष्ट्रिय सुरक्षा मापदण्डहरूको पालना (जस्तै, सीटबेल्ट, क्यास टेस्ट रेटिड, ए.बी.एस.) तथा आपतकालीन किटहरू (प्रथम सहायता किट, आगो निभाउने यन्त्र, र उपकरणहरू) भएको विवरण ।
२. कानूनी पालना : व्यावसायिक प्रयोगको लागि उचित दर्ता र वैध अनुमति तथा व्यापक बीमा कवरेज (तेस्रो पक्षको दायित्व र कर्मचारी कवरेज) र उत्सर्जन मापदण्डहरूको पालना (इन्धन सवारी साधनहरूको लागि युरो/भारत स्टेज) को विवरण ।
३. अन्य : आरामदायी सीटिंग र नियमित सफाई र स्वच्छता हुने विवरण ।
४. आपूर्ति सम्बन्धि आवश्यकताहरू : सम्बन्धित क्षेत्रमा अनुभव भएको आपूर्तिकर्ता/फर्म, गुणस्तरिय सेवा तथा सवारी साधन आधुनिक मोडलको हुनु पर्ने । आपूर्तिकर्ताले जुनसुकै अवस्थामा सेवा तथा परेको बेला मर्मत तथा प्रतिस्थापन गर्नुपर्ने छ ।
५. आपूर्तिकर्ताले सिलबन्दी कोटेशन पेश गर्दा भर्नु पर्ने तालिका:

विवरण	इन्धन बस (३५-४० सिटे) मोडल सहित	विद्युतीय बस (३५-४० सिटे) मोडल सहित	इन्धन मिनिबस (१६-१८ सिटे) मोडल सहित	विद्युतीय मिनिबस (१६-१८ सिटे) मोडल सहित
प्रस्तावित मासिक दर (२२०० किमी सम्म)				
२२०० किमी पछि अतिरिक्त प्रति किमी दर				
प्रति सवारी साधन चालकको मासिक सकल तलब (२ चालक प्रति सवारी साधन)				
चालकहरूको लागि ओभरटाइम दर (प्रति घण्टा)				

६. पेश गर्ने दिशानिर्देशहरू : बोलपत्रहरूमा लागतहरूको विस्तृत विवरण (भाडा, मर्मत, इन्धन वा चार्जिङ, आदि) तथा सबै आवश्यक कागजातहरू (दर्ता प्रमाणपत्र, बीमा, आदि) समावेश गरी सवारी साधनहरूको लागि वारंटी र मर्मत तालिका समेत उल्लेख गर्नुपर्दछ । यससँगै अनुमानित डेलिभरी गर्न सक्ने समय समेत पेश गर्नुपर्नेछ ।

७. अन्य विवरण : प्रत्येक सवारी साधनमा आपूर्ति गर्न चाहानेले २ चालक खडाउनु पर्नेछ । सवारी साधनको मासिक प्रयोग अनुमान: प्रति महिना २२०० कि.मी अनुमान गरिएको छ ।

८. बोलपत्र खोल्ने र स्वीकृत गर्ने सम्बन्धमा : बोलपत्र प्रस्ताव कम्पनीको प्रतिनिधिबाट खोलिनेछ र टेण्डर परेको पार्टीलाई सोही अनुसारको जानकारी ईमेलबाट गराईनेछ । स्वीकृत बोलपत्रदाताले प्रस्ताव स्वीकृत भएको सूचना ईमेलमार्फत प्राप्त गरेको मितिले ७ दिन भित्र कम्पनीमा उपस्थित भई द्विपक्षीय सम्झौता गर्नुपर्नेछ ।

बोलपत्र युनिलिभर नेपाल लिमिटेड, बसामाडी, हेटौडा ३, मकवानपुर, नेपालको मुख्य गेट मा ४ अप्रिल २०२५ सम्म पेश गर्नुपर्छ । यस सम्बन्धि थप जानकारी आवश्यक परेमा बिहान १०:०० बजे देखि बेलुका ५:०० बजे सम्म फोन नं. ९८०८९००६४६ मा सम्पर्क गर्न सकिने छ ।

माथि जुनसुकै कुरा लेखिएको भएतापनि बोलपत्रदाताले पेश गरेको बोलपत्र उपर अन्तिम निणर्य गर्ने अधिकार कम्पनीमा सुरक्षित रहनेछ ।

राष्ट्रिय हक्की प्रतियोगिता आजबाट

समाज संवाददाता

हेटौंडा: हेटौंडामा राष्ट्रिय हक्की प्रतियोगिता आजबाट सुरु हुने भएको छ। आज बिहीबारबाट सुरु हुने प्रतियोगिता शनिवारसम्म सञ्चालन हुनेछ।

बुधवार हेटौंडा-४ स्थित हुप्रचौरमा पत्रकार सम्मेलन गर्दै मकवानपुर जिल्ला हक्की संघका अध्यक्ष मनोज शर्माले प्रतियोगिताको सम्पूर्ण तयारी पूरा भएको जानकारी गराउनुभएको छ। दोस्रो संस्करणको अन्तरनगरपालिका हेटौंडा कप राष्ट्रिय हक्की प्रतियोगिता हेटौंडा-४ स्थित हुप्रचौरमा सञ्चालन हुने अध्यक्ष शर्माले

बताउनुभयो।

बागमती प्रदेश खेलकुद विकास परिषद् र हेटौंडा उपमहानगरपालिकाको मुख्य सहयोगमा सञ्चालन हुने प्रतियोगितामा सहप्रयोजकका रूपमा हेटौंडा-१० स्थित तुल्सीमेहर बोर्डिङ र नारायणी कलेज र हने उहाँले बताउनुभयो। ५ 'ए' साइडमा प्रतियोगिता सञ्चालन हुनेछ। प्रतियोगिता पुरुषतर्फ ९ वटा टिम र महिलातर्फ ४ वटा टिमको सहभागिता रहने उहाँले बताउनुभयो। प्रतियोगिताका लागि नेपाल हक्की संघ केन्द्रीय समितिले प्राविधिक सहयोग गर्नेछ। प्रतियोगितामा विभिन्न

जिल्लाका पालिकाहरूको टिमको सहभागिता रहनेछ। प्रतियोगिताको उपाधि विजेता टिमले ३० हजार र उपविजेताले २० हजार रुपैयाँसहित शिल्ड, मेडल तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नेछन्। तृतीय हुने टिमले १० हजार रुपैयाँसहित मेडल तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नेछ। गत वर्ष सम्पन्न भएको प्रतियोगितामा ८ वटा टिमको सहभागिता रहेको थियो। गत वर्ष हेटौंडा-५ स्थित पिप्ले-क्याम्पा रंगशालामा सम्पन्न भएको प्रतियोगिताको उपाधि भीमदत्त नगरपालिकाले जितेको थियो। प्रतियोगिता लीग प्रणालीमा सञ्चालन हुनेछ।

जनप्रतिनिधिको काम प्रभावकारी नहुँदा नागरिकमा वितृष्णा : मुख्यमन्त्री लामा



समाज संवाददाता

हेटौंडा : बागमती प्रदेशका मुख्यमन्त्री बहादुर सिंह लामाले जनप्रतिनिधिको काम प्रभावकारी नहुँदा नागरिकमा नैराश्यता पैदा भएको बताउनुभएको छ। उहाँले योजना छनौट, बजेट कार्यक्रम कार्यान्वयन र विकास निर्माणको काम सही ढंगबाट हुन नसक्दा नागरिकहरूमा वितृष्णा पैदा भएको उहाँले बताउनुभयो।

हेटौंडामा बुधवार आयोजित एक कार्यक्रममा आयोजना बैंक व्यवस्थापन तथा कार्यारम्भ उद्घाटन गर्नुहुँदै

मुख्यमन्त्री लामाले योजना छनौट तथा बजेट विनियोजन व्यवस्थित नहुँदा विकास निर्माणको काम अस्तव्यस्त हुन पुगेको बताउनुभयो। उहाँले बजेट कार्यक्रमको त्रुटिलाई प्रविधिमाफत व्यवस्थापन गर्न आयोजना बैंक निर्माण तथा संचालनमा सरकारले प्राथमिकताका साथ काम गरेको बताउनुभयो। प्रदेश सरकारको बजेट कार्यक्रममा नागरिकको सहभागिता बढाउन आयोजना बैंक संचालन गरिएको उहाँको भनाई छ। आयोजना बैंकले सरकारको बजेट विनियोजनलाई व्यवस्थित गर्नुको साथै योजनालाई अद्यावधिक गर्ने भएकाले कार्य सहजता हुने मुख्यमन्त्री लामाले दावी गर्नुभयो।

सुशासन र पारदर्शिताको सवालमा महत्वपूर्ण उपलब्धी हासिल हुने भएकाले आयोजना बैंक कार्यान्वयन गर्नु सरकारको प्राथमिकताको विषय बनेको उहाँले बताउनुभयो। स्थानीय तहको समन्वयमा प्रदेशको ६६ वटा निर्वाचन क्षेत्रमा विशेष कार्यक्रम संचालन गर्नेगरी अधि बढ्न जरुरी रहेको मुख्यमन्त्री लामाको भनाई छ।

प्रदेश खेलकुद विकास परिषद् कार्यालय प्रमुखको सरुवा

समाज संवाददाता

हेटौंडा: बागमती प्रदेश खेलकुद विकास परिषद्को कार्यालय प्रमुख बद्धीबहादुर पाठकको सरुवा भएको छ। गत सोमवार खेलकुद विकास परिषद्का कार्यालय प्रमुख पाठकको सरुवा भएको हो।

प्रदेश खेलकुद विकास परिषद्बाट पाठकको शिक्षा मन्त्रालयमा सरुवा भएको सूचना अधिकारी दुर्गाप्रसाद दुलालले जानकारी दिनुभएको छ। गत भदौ ६ गते बागमती प्रदेशको सामाजिक विकास मन्त्रालय अन्तर्गत सामाजिक विकास कार्यालयबाट उहाँले प्रदेश खेलकुद विकास परिषद्को कार्यालय प्रमुखको जिम्मेवारी पाउनुभएको थियो। कार्यालय प्रमुखको जिम्मेवारी पाउनुभएको ७ महिनाकै अवधिमा उहाँको सरुवा भएको सूचना अधिकारी दुलालले बताउनुभयो। खेलकुद विकासको परिषद्को कार्यालय प्रमुखको रूपमा को आउने भन्ने टुंगो नलागेको उहाँले बताउनुभयो।

सामुदायिक रेडियो, रेडियो विकास ९३.४ मेगाहर्ज सुनौं र सुनाउँ

आजबाट एसईई सुरु हुँदै

मकवानपुरमा ९ जना कैदीबन्दीले परीक्षा दिँदै



यस वर्ष एसईईमा सहभागी हुने हेटौंडा-१ स्थित अमर माविका विद्यार्थी।

समाज संवाददाता

हेटौंडा : आज चैत ७ गते बिहीबार देखि माध्यमिक शिक्षा परीक्षा (एसईई) सुरु हुँदैछ। एसईईका लागि मकवानपुर जिल्लामा २८ वटा परीक्षा केन्द्र निर्धारण गरिएको छ। परीक्षा सञ्चालनका लागि २८ जना केन्द्राध्यक्ष, ५१ जना सहायक केन्द्राध्यक्ष, ३७४ निरीक्षक, ७६ परीक्षा सहायक, १५० कार्यालय सहयोगी, ४२० जना सुरक्षाकर्मी खटिने शिक्षा विकास तथा समन्वय इकाई मकवानपुरले जनाएको छ। आज पहिलो दिन अनिवार्य अग्रेजी विषयको परीक्षा हुँदैछ। परीक्षा विहान ८ बजे सुरु भएर ११ बजे सकिनेछ।

यस वर्ष मकवानपुर जिल्लाबाट एसईईमा सहभागी हुन नियमिततर्फ ५ हजार ८ सय ६५ जना विद्यार्थीले परीक्षा फारम भरेका छन् भने ग्रेडवृद्धितर्फ १ हजार ५ सय ९१ जना विद्यार्थीले परीक्षा फारम भरेका शिक्षा विकास तथा समन्वय इकाई मकवानपुरका प्रमुख सुदीप गिरीले जानकारी दिनुभएको छ। मकवानपुर जिल्लाका सामुदायिक र संस्थागत गरी १ सय ३९ वटा विद्यालयबाट एसईईमा विद्यार्थी सहभागी हुँदैछन्।

मकवानपुरमा गत वर्ष २६ वटामात्रै

परीक्षा केन्द्र तोकिएको थियो। परीक्षार्थीको सुविधालाई मध्यनजर गर्दै कैलाश गाउँपालिकाको नामटारस्थित कालिका माध्यमिक विद्यालय र हेटौंडा-४, करीस्थित श्रमिक माध्यमिक विद्यालयमा परीक्षा केन्द्र थप गरिएको प्रमुख गिरीले जानकारी दिनुभयो। यस वर्ष प्राविधिक धारतर्फको परीक्षा श्रमिक माविमा हुनेछ।

कैलाश गाउँपालिकामा पनि परीक्षा केन्द्र निर्धारण गरिएपछि मकवानपुरका १० वटै पालिकामा परीक्षा केन्द्र कायम भएको छ। यसअघि गत वर्षको एसईईमा राक्सिराड गाउँपालिकामा पनि परीक्षा केन्द्र निर्धारण गरिएको थियो। यस्तै यस वर्षको एसईईमा भीमफेदी कारागारमा ७ जना र हेटौंडास्थित बालसुधारगृहमा २ जना परीक्षार्थी छन्। यस वर्ष सबैभन्दा बढी आधुनिक राष्ट्रिय माविबाट ३९९ जना विद्यार्थीले एसईईमा सहभागी हुन परीक्षा फारम भरेका छन्। आधुनिक राष्ट्रिय माविका विद्यार्थीले हेटौंडा-५ स्थित बालज्योति मावि परीक्षा केन्द्रमा परीक्षा दिनेछन्।

यस वर्षको एसईईमा बागमती प्रदेशबाट एक लाख ८ हजारभन्दा बढी विद्यार्थीहरू सहभागी हुने भएका छन्।

प्रदेशको सामाजिक विकास मन्त्रालयका अनुसार प्रदेशका १३ जिल्लाबाट नियमित तथा ग्रेडवृद्धि गरी एक लाख ८ हजार २६५ जना विद्यार्थी एसईईमा सहभागी हुने भएका हुन्। जसमध्ये ५२ हजार ४९० जना छात्रा, ५५ हजार ७७३ जना छात्र र २ जना अन्य रहेका छन्। मन्त्रालयका अनुसार प्रदेशका १३ जिल्लामा ४३८ परीक्षा केन्द्रहरूको व्यवस्था गरी परीक्षा सञ्चालन हुने व्यवस्था गरिएको छ। मन्त्रालयका अनुसार प्रदेशमा सबैभन्दा धेरै काठमाडौंका ३९ हजार ३८२ जना र सबैभन्दा कम र सुवाका ५३३ जना विद्यार्थी एसईईमा सहभागी हुने छन्।

यसैगरी भक्तपुरका ६ हजार ५९४, चितवनका १२ हजार ४६०, धादिङका ५ हजार ४६४, दोलखाका २ हजार ८३३, काभ्रेका ६ हजार ३९७, ललितपुरका १० हजार ५९९, मकवानपुरका ७ हजार ४८९, नुवाकोटका ४ हजार ६९४, रामेछापका २ हजार ७०४, सिन्धुलीका ५ हजार ७८९ र सिन्धुपाल्चोकका ३ हजार ४२३ जना विद्यार्थीले एसईईमा सहभागिता जनाउने भएका छन्।

सामाजिक विकास मन्त्रालयका सचिव एवम् परीक्षा संचालन तथा व्यवस्थापन समिति बागमती प्रदेशका अध्यक्ष बद्धीनाथ गैरेले परीक्षालाई व्यवस्थित, अनुशासित मर्यादित र शान्तिपूर्ण रूपमा संचालन गर्न सबै तयारी भइसकेको बताउनुभयो। उहाँले परीक्षार्थीहरूका लागि भयरहित एवम् मर्यादित वातावरणको सुनिश्चितता गर्न स्थानीय पशासन, स्थानीय तह, संचारकर्मी, शिक्षकका पेशागत समुदाय, विद्यालय व्यवस्थापन समिति, अभिभावक, शिक्षक, विद्यार्थीलगायत सम्पूर्णलाई आग्रह समेत गर्नुभएको छ।

हार्दिक बधाई एवम् शुभकामना

प्रसिद्ध रेग्मी अभि मैनाली प्रशान्त भण्डारी दिवस सिलवाल

मिति २०८१ साल चैत ५ गते सम्पन्न स्वतन्त्र विद्यार्थी यूनिअन (स्वतियू) निर्वाचनबाट अनेरास्ववियुबाट प्रतिनिधित्व गर्दै मकवानपुर बहुमुखी क्याम्पस अध्यक्ष निर्वाचित **प्रसिद्ध रेग्मी**, हेटौंडा क्याम्पस अध्यक्ष निर्वाचित **अभि मैनाली**, निर्मल बहुमुखी क्याम्पस अध्यक्ष निर्वाचित **प्रशान्त भण्डारी**, वंशगोपाल बहुमुखी क्याम्पस अध्यक्ष निर्वाचित **दिवस सिलवाल**सहित अन्य पदाधिकारी तथा सदस्यहरूलाई हार्दिक बधाई ज्ञापन गर्दै सफल कार्यकालको शुभकामना न्यक्त गर्दछौं।

राजेश नगरकोटी, अध्यक्ष
एवम् युवा संघ मकवानपुर परिचार
हेटौंडा, मकवानपुर

हार्दिक बधाई एवम् शुभकामना

प्रसिद्ध रेग्मी अभि मैनाली प्रशान्त भण्डारी दिवस सिलवाल

मिति २०८१ साल चैत ५ गते सम्पन्न स्वतन्त्र विद्यार्थी यूनिअन (स्वतियू) निर्वाचनबाट अनेरास्ववियुबाट प्रतिनिधित्व गर्दै मकवानपुर बहुमुखी क्याम्पस अध्यक्ष निर्वाचित **प्रसिद्ध रेग्मी**, हेटौंडा क्याम्पस अध्यक्ष निर्वाचित **अभि मैनाली**, निर्मल बहुमुखी क्याम्पस अध्यक्ष निर्वाचित **प्रशान्त भण्डारी**, वंशगोपाल बहुमुखी क्याम्पस अध्यक्ष निर्वाचित **दिवस सिलवाल**सहित अन्य पदाधिकारी तथा सदस्यहरूलाई हार्दिक बधाई ज्ञापन गर्दै सफल कार्यकालको शुभकामना न्यक्त गर्दछौं।

अमृत बर्तोला, अध्यक्ष
एवम् अनेरास्ववियु मकवानपुर परिवार
हेटौंडा, मकवानपुर